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CroumocTh
HeoGxoaumplii nepedeHb padoT IlepuoguuHOCTHL PAdOT
pyo/m2
I. PaGoThbl N0 coaep:KaHHIO MOMeLLeHHIi 4,52 [MoxMeTaHKe 110J1a JIECTH. TUIOL. ¥ Mapluel -2 pas3a B HeJl.
0011ero nonL30BaHUus U y0opKe 3eMeIbHOro MbIThe moia Ji/ka -1pa3 B Mecau. [eHepanbHas yoopka- 1pa3s B
y4acTKa, BXOASIILEro B cOcTaB 00Lero roz. YOOpKa MoABaJIbHBIX U 4epJauHbIX MOMELIEHHIT M0 Mepe
HMYLECTBA MHOMOKBAPTHPHOIO A0MA HE0OXO0AUMOCTH.
-TlogMeTaHKe U MBIThE T10JIOB Myc/Kamep-4 pasa B MECSL
-MbIThe CTEH M/K BOZOI -1 pa3s B MecsL(C Mast 110 CEHTAOPD)
-V6opka 3arpy304HsIX KIanaHoB — | pa3 B MecsLl
-TlogMeTanye TePPUTOPUU B JHU C CHITbHBIMH OCaKaMH —
1 pa3 B 3 cyTOK
-IlogMeTaHue TepPUTOPHH B JHH 6€3 0CAIKOB MK C OCajKaMH
o 2cm: Ikn -1 pa3s B 3 cyToK
[Ixn — 1 pa3 B 2 cytok, IlIIkn — 1 pa3 B cyTkH
-V60pka Mycopa C ra30HOB, B TOM 4uciie yGopka ra3oHoB OT
JINCTHEB, CyYbEB, TPaBhl -1 pa3s B MecCsLl
-V6opka ra3oHOB OT ClTyualiH. Mycopa — 3 pasa B HEJIEIlO.
CrIBwXKa U OJIMETaHUe CHera Ipy OTCYTCTBUM CHEeronaia:
-teppurtopuu [ knacca — 1 pas B 3 cyTok
-reppuropu II knacca — 1 pa3 B 2 CyToK
-teppurtopuu 11l knacca — 1 pa3 B CyTku
Cnswxkka cHera: Tepput. [ ki — 1 pa3 B 3 vaca
-teppurtopuu II knacca — 1 pas B 2 uaca
-tepputopuu 111 knacca — 1 pa3 B uac
[ToameraHue cHera.
-teppurtopru I 1 I knacca — 1 pas B CyTku
II. HoaroToBKa MHOrOKBapTHPHOIO A0Ma K 0,59
Ce30HHOI IKCIJIyaTauHu
1. VkpermieHie BOOOCTOUHBIX TPYO, KOJIEH, 0,05 1 pa3 B Oz
BOPOHOK C 3aMEHOI1 yacTeH
2. KoHcepBauus 1 pacKoOHCEpBaLyis CUCTEMBI 0,38 2 pa3 B rox IIpombiBka-1pa3s B roa
oromneHus. OcmoTp cucreMbl. CocTaByieHHE
OIHUCH HEJOCTAaTKOB. [IpoBeeHHE METKIX
| peMOHTOB. [IpOMbIBKA CHCTEMBEL.
3. 3amena pa3bUTHIX CTEKOJ OKOH M JBEpEii B 0,05 [To Mepe HEOOXOAMMOCTH (B Mpeaenax CyMMbl)
MOMEILEHUAX 0OILEro Nojb30BaHusl.
4. ITpoBepka COCTOSHHSA ¥ PEMOHT MPOLYXOB B 0,01 2 pasa B rog, HO He Gosee 12% mBepeii oT 06LIero KONMYECTBa
LOKOJIAX 30aHUH. PEMOHT U yKpEIUIeHHe
BXOJIHBIX, TAMOYPHBIX, MOABAJIbHBIX JABEPEii
5. YTenneHune U NpOUUCTKA AbIMOBEHTHIISLIHOH- 0,05 1 pa3 B ron
HBIX KAHAJIOB,IPOBEPKA KAHAJIM3.BHITIKEK
6.Y nanexue Hajenei, cocysiek ¢ 3JIEMEHTOB 0,05
KPOBJIH, KO3bIPbKOB no HeoOX0AMMOCTU
IIL. IIpoBeaeHne TEXHHYECKHX OCMOTPOB H 0,64
MeJKHIT PEMOHT
1.ITpoBepka HCMPABHOCTH KaHANM3aLMOHHbIX 0,02 2 pa3 B rox,




2. ITpoBepka HaIM4UsA TATH 0,02 110 He0OXOAMMOCTH B NIPEAETAX CyMMBbL
JLIMOBEHTHJISILIMOHHBIX KaHAI0B
3. ConepxcaHue W MENKWH PEMOHT 0,40 TToCTOSIHHO, 3aMepbl — MO Mepe HEOOXOAMMOCTH, HO He pexe |
9N1eKTPO0OOPYN0BAHHUS 3JAHHS, B TOM YUCIIE pasa B 3 roga
3amMepbl CONPOTHBJIEHHS M30JIALAN TIPOBOIOB
4. AsapuitHoe o0cCIy:)KUBaHE 0,20 ITOCTOSIHHO B BEUEPHEE BPEMsl, BLIXOIHbIE U MPa3AHHIHbIE THHU
1V. Texywuii peMOHT 2,10
1.BoccTaH.ruApor30J1.CTeH,PEM. TIPUM.KO3bIP 0,02 ITo mepe HEOOXOAUMOCTH
2. VcrpaHeHye NpoTeuek KPOoBIu 0,07 [To mepe HEOOXOIUMOCTH
3. CMeHa OTZeNbHBIX YuacTKoB TpybonpoBoa 0,08 [To Mepe HEOOXOAMMOCTH
XOJIOJHOTO BOAOCHAOKEHUS
4. CMeHa OTHE/bHBIX Y4acTKOB TPYOOIpoBOAa 0,08 ITo mepe HEOOXOAMMOCTH
ropsiYero BOJAOCHA0KEHNS H OTOMIIEHHUS
5. PemonT BPVY, 3ameHa BHYTPHIOMOBBIX 0,05 [To Mepe HEOOXOAMMOCTH
SNIEKTPHYECKUX ceTel
6. PeMOHT 3JI€BATOPHOTO y3J1a 0,05 Ilo mepe HEOOXOAUMOCTH
7. PeMOHT MecT 0611ero noJib30BaHus(5,4m-ael) 1,68 B Mpejiesiax CYMMBI 10 COIIaCOBaHHLIM CMETaM
8. Yrernenue Tpybonposoaos otomr.u 'BC 0,07 0 HEOOXOAUMOCTH B MPENENaX CYMMBI
V. JdepaTusauusi H Ae3HHCEKIHsI 0,05 He pexce | pasa B rof
V1. Coaepak. H peMOHT 3J1eM.0J1aroycTp-sa 0,08 He pexe 1 pasa B rol
VII. YeTaHoBKa HOBOTO ' 0,00 no cornacopanuro ¢ coperom MK]I B mpenenax CyMMbl
VIILTexnnueckoe o6cay:knsanne BAT'O 0,12 ITo norosopy
IX. BbiBo3 u yruauzauus ThO 1,52 0 IOTOBOPY
X. O6ceay:knBanue 0011e oM. IPHOOPOB yueTa 0,38
HToro npsimble 3aTPaThl 10,00
Pacxoab! no ynpasJjenuto MK/ (10%) 1,00
Bcero 11,00
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